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Tisztelt Fővárosi Főügyészség! 

A Zala Megyei Főügyészségtől az ETT Elnökség beadványára a Nebáncsvirág Egyesület 
működésével, valamint az Egyesület által üzemeltetett http://www.nebancs.hu honlap 
tartalmával kapcsolatos közérdekű bejelentésemre az alábbi választ kaptuk. Ez a válasz 
számunkra az alábbiak miatt elfogadhatatlan. 
 
Véleményük szerint az Egyesület tevékenysége nem jár a vonatkozó jogszabályok 
sérelmével, továbbá működésük megfelel a vélemény nyilvánítás szabadságához fűződő, 
Alaptörvényben biztosított jognak, mely  jog nem korlátozható.  
 
Az Egészségügyi Tudományos Tanács (ETT) álláspontja szerint az Egyesület működése 
ugyan a formai jogi követelményeknek megfelel, ennek megítélése a Tisztelt Ügyészség 
hatásköre, azonban tevékenységük összességében értékelve veszélyes a társadalomra. Az 
ETT véleménye szerint – és a bírói gyakorlat is ezt támasztja alá - a vélemény nyilvánítás 
szabadsága nem lehet teljes mértékben korlátlan és parttalan, nem járhat azzal, hogy a 
hatóságok teret engednek a szándékos félretájékoztatásnak. Emellett e szabadságjog 
biztosítása nem járhat a közegészségügyhez fűződő társadalmi érdek, továbbmenve az 
élethez, egészséghez fűződő, Alaptörvényben biztosított jog sérelmével. Magyarország 
járványügyi biztonsága olyan érdek, melynek fenntartása érdekében más jogosultságok 
korlátozása szükségszerű és elfogadott mind a magyar jogrendszerben (pl. az 
egészségügyről szóló 1997.évi CLIV. törvény 56.§), mind a nemzetközi gyakorlatban.  
 
Ennek keretében a 2009. évi XCI. törvénnyel került sor az Egészségügyi Világszervezet 
Nemzetközi Egészségügyi Rendszabályainak kihirdetésére hazánkban. Ezen 
Rendszabályok keretében előírásra került, hogy az államoknak - az Egyesült Nemzetek 
Alapokmányával és a nemzetközi jog alapelveivel összhangban - szuverén joguk a 
jogalkotás és a jogalkalmazás egészségpolitikájuk megvalósításával összefüggésben. 
Ennek során azonban védelmezniük kell a Rendszabályok célját. 
 
Az Egyesület állításai az orvostudományban elfogadott állításokkal minden 
tudományosan kifejtett és alátámasztott ellenérv nélkül mennek szembe. Az egészségügy 
a civilizált világban a tudományosan bizonyított orvostudomány szerint működik. Az 
Egyesület működési rendszere így ellentétes a magyar egészségügyi kormányzat 
működési elveivel is. Ez nem vélemény nyilvánítási kérdés, mivel az Egyesület nem 
véleményét fejti ki a témában, hanem tudományos értékűnek és megalapozottságúnak 
látszó kijelentéseket tesz. Ráadásul egy arra alkalmatlan helyen (internetes fórum) kerül 
sor az orvostudomány tárgykörébe eső állítások kifejtésére, orvostudományi kérdések 
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értékelésére, mely rendkívül káros jelenség.  
  
Az Alaptörvény X. cikk (2) bekezdése szerint tudományos igazság kérdésében az állam 
nem jogosult dönteni, a tudományos kutatások értékelésére kizárólag a tudomány 
művelői jogosultak. Az Alaptörvény ezen rendelkezése tehát alátámasztja az ETT azon 
álláspontját, mely szerint az orvostudományi kérdések értékelése – és ennek keretében a 
lakosság egészét érintő járványügyi kérdéseké - arra megfelelő fórumokon történhet meg. 
 
Kérjük ezért a Tisztelt Ügyészséget arra, hogy ezen és hasonló esetekben éljen a számára 
jogszabályban biztosított hatáskörökkel.  
 
 
Budapest, 2012. február  „      „ 
 
 
 
 

        Tisztelettel 
 
 
 

        Dr. Sótonyi Péter 
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